FireLock™ Installation-Ready™ S {F RN &
OO9N !5 109 !

\A:taul.c“

M 45 FU
10.64-CHI

ERETA] BEIREA

1.0 mfEd

HEIR~
e OO9N Z: 1 %4 - 12" Z&~f/DN32 - DN300
e 109 2Y: 1 % -4'/DN32 - DN100

EER

o BE10. BIF 40 NE 5 BAIHNTABNE, NEEAERINEES,

o BXBISMER, BSHE 6.0 T @A

BRAXIEEAN
o HXIFMALES (29.9 in Hg/760 mm Hg) F 365 psi/2517 kPa HIE/15EE
Thie

o IRER BARXME 2501 EERNE B S I ER
o RHNIMEEERE, RITATREMMENAEBD)

i5B£ % Victaulic (ME45F)

2.0 IAAI%

“ (€ da

LISTED APPROVED
LPS 1219: Issue 3.1 EN 10311 BS EN 10311
Cert/LPCB Ref. 104-1a/36 CPR (EU) CPR (UK)
No. 305/2011 2019 No. 465

WREREE. #IPFRXHER, BEERERNER.

victaulic.com
10.64-CHI 07072 RevS 2023 £ 8 BE#H  © 2023 Victaulic (MFEF) A8 RINFTE.

1

ictaulic
I 45


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf

victaulic.com

3.0 HE - #El
FofE: /FE ASTM A 536 Z 65-45-12 FRERMIREFHEL IRIBRFFAIER, AHEHFAE ASTM A 395 Z 65-45-15
LMBERIBRBEE
FFRE: (BlEEER)
rBeERE
TERE (EMEA-| FOIE A XAROf)
009N BUI[EIN: FURTEEE, /S ASTM Al23,
109 BURTHEIN: MM TESE, T4 ASTM B695 frfE ((ERTALEMAITEM) o
BHBE: (BlEEER)
"E" h=ITTZ AKX (EPDM) (A BY) Vic-Plus™ FiiEB@Z R E

=LA (EPDM) (BREEMB) . (UERTTE (THESR) HIARS . AIEER M T RGP ELERRIA/
TN, ATATF -40°F/-40°C KRIA EFTHRGRIFIA/ANE. &R THKEER N A,

o WTFREBIRA, BELSEERTEEERETMMN 1-100, Victaulic (ERFF)) ML EFM.
o FIEMNBHEEA—RNEZEER. DIUTRERENAZED, XEFHBBEAERER, BSZNSE 05.01 SHEASFVictaulic (MERFF)) B 2E
ERER, REANEZEHREN A EESNARANN AT ETIRER.
22 MER: (BIEEEE)
ot BRI RIS E IRAE, RFES ASTM A449 (F2l)) F1 1SO 898-1 Class 9.8 (M10-M16) Class 8.8 (M20
KL L) B RIMEREE K, S E ASTM AS63 FE4k B (34!) 1 ASTM A563M 9 £k (N Hl) Akt EEZE Ry
RN AR R, BB B /N AIERHEER ASTM B633 Fe/Zn 5, finish Type Il (&) 2% Type Il () H1THEYE
%,
009N BYA]EIN: REEINMEIIZEE, FFE& ASTM F593 £ 2 LHREK (316 RNEE) , AINT ., NENER /N AR
&, fF& ASTM F-594 55 2 HEK (316 AEFEW) , RINT. HiNERE. !
1 EERIRE AR URHERFIR S,
RREES: WL SHEBRANNEREDN (ASTM A449) , L, #&REE ASTM B633 Fe/Zn 5, Type Il
RENEEHITHEER.

10.64-CHI 07072 RevS 2023 £ 8 BE#1  © 2023 Victaulic (HEHFFI) A&, REFTERF .
ictaulic

victaulic.com 2 I 45 7


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

40 R~

009N BYRNIEAE Installation-Ready SifiRE+FE

FRELACAIO0ON B+ if

HKECSTAAIO0IN B+ HE

i1 R =
qx 34; =
T BAL  BAE | AANE Tk RRETER £t
MR SR | EIR | mhee AR %E  RY x |y x| v oz @&V
®Y | xy i | B XY ®Y - S A
DN =l kPa 1] =7 =7 =" =" = = =
1% 1.660 365 790 0.10 5 ¥ x 2 3.13 5.00 2.75 5.00 2.00 14
DN32 424 2517 3514 2.54 M10x 51 79 127 70 127 51 0.6
1% 1.900 365 1035 0.10 5 ¥ % 2 3.38 5.13 3.00 5.13 2.00 1.5
DN40 48.3 2517 4604 2.54 M10x 51 86 130 76 130 51 0.7
2 2.375 365 1617 0.12 5 X2V 4.00 5.63 3.50 5.63 2.00 1.9
DN50 60.3 2517 7193 3.05 M10x 63 102 143 89 143 51 0.9
2% 2.875 365 2370 0.12 5 %Bx2% 4.50 6.13 4.00 6.13 2.00 2.1
73.0 2517 10542 3.05 M10 x 63 114 156 102 156 51 1.0
3.000 365 2580 0.12 5 hBx 2" 4.63 6.00 4.13 6.13 2.00 2.1
DN65 76.1 2517 11476 3.05 M10 x 63 118 152 105 156 51 1.0
3 3.500 365 3512 0.12 5 PBx2% 5.13 6.75 4.63 6.75 2.00 23
DN8O0 88.9 2517 15622 3.05 M10 x 63 130 171 117 171 51 1.0
4 4.500 365 5805 0.17 5 FBx2Y2 6.00 7.88 5.63 7.50 2.13 29
DN100 114.3 2517 25822 4.32 M10x 63 152 200 143 191 54 13
4.250 365 5178 0.17 5 ¥Bx2Y 5.63 7.38 538 7.38 213 3.1
108.0 2517 23020 4.32 M10 x 63 152 1.87 137 187 54 1.4
5 5.563 365 8872 0.17 5 Y2x3 7.25 9.25 6.75 9.13 2.25 5.0
141.3 2517 39456 4.32 M12x 76 184 235 171 232 57 23
5.250 365 7901 0.17 5 Y23 6.63 9.00 6.38 9.00 2.25 4.8
133.0 2517 35106 4.32 M12x 76 168 229 162 229 57 2.2
5.500 365 8672 0.17 5 YaX3 6.88 9.25 6.75 9.13 2.25 4.9
DN125 139.7 2517 38529 4.32 M12x76 175 235 171 232 57 22
6 6.625 365 12582 0.17 5 Yax3Ya 8.38 10.38 7.88 10.13 2.25 6.0
DN150 168.3 2517 44469 4.32 M12 x 83 213 264 200 257 57 2.7
6.250 365 11198 0.17 5 Yax3Y 7.88 10.00 7.38 9.88 2.25 5.6
159.0 2517 49753 4.32 M12 x 83 200 254 187 251 57 25
6.500 365 12112 0.17 5 Yax3Va 8.00 10.25 7.75 10.13 2.25 6.0
165.1 2517 53813 4.32 M12x 83 203 260 197 257 57 2.7
8 8.625 365 21326 0.17 5 58 % 4 10.88 13.38 10.25 13.13 2.50 114
DN200 219.1 2517 94863 4.32 M16 x 101 276 340 260 333 64 52
8.500 365 20712 0.17 5 %8 X 4 10.63 13.25 10.25 10.13 263 114
216.0 2517 55968 4.32 M16 x 101 270 337 260 257 67 5.2
10 10.750 300 27229 0.25 5 Tox 62 13.75 17.00 13.25 17.13 2.75 226
DN250 273.0 2068 121121 6.4 M22 x 165 349 432 337 435 70 10.3
12 12.750 300 38303 0.25 5 Tex 62 16.00 19.00 15.50 19.13 275 27.6
DN300 3239 2068 170380 6.4 M22 x 165 406 483 394 486 70 12,5

2 THEEASEROEHAET Victaulic (MERF)) AEHITEESE (ANS) WE., FERBISRITHIFETTE RN 2 RIS HMBREN SN, BXHEMEENT
EE, BEAALRYIFBANEET.

3 PR

iy

* 1% 009N Bz 109 BFERAERER LN, HRILEEMHRFE

“e7”

#rIEH FireLock 006

(SR RepE—y

SEInE

e

S

WREARELHEE “QVEZ”

IRCH 60 SEIRE

BRATFRTNATRRIRITSE, 009N B-FHEANIEERE, TSN EERSGFKSILSE,

R 3F Victaulic (HERFF))

s

B Ui 5

EEEE: BEAT 009 Bk 009V REHENZEHBERSAT 009N Bk 109 B+, XL+ HEESZENEHBPERTARESE RIE,
‘BT R AREHBE, KLETHBEITE MM EERMUS. REERUSREE

o HEFERZKDEM FlushSeal BEHEE 009N B 109 HFiEEE

R SEL BRI TE R ST BIR LRI o 3T 009N BUsk 109 BU-k4E, BEARNKE LHE
RAESHAT 009N = 109 B4,

LUMERBTFTFERLGH FlushSeal ZHBBELEMLHIM R, MIZERNZETE Victaulic (MERFF])  FlushSeal ZHBEREES 009N F 109 B-FiE—HEEA.

RN ERERATFRITMNATREGRERN, 009N 5 109 & Installation-Ready™ (i HRE) R~ EINIEER, TREN EER SRR/ IR A
[BR, EXRFHABENERER, 155 Victaulic (KERSH) B R,

10.64-CHI 07072 RevS 2023 £ 8 BE#1  © 2023 Victaulic (HEHFFI) A&, REFTERF .

victaulic.com 3

ictaulic
I 45


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

4.1 R+
109 BUEa4ZE4® Installation-Ready SeiffiREE £ HiE

z - YB 7
\
X | X
FEACAV109 BU £ ERCERR 109 B
R~ 1B /IR R~ EE
5fR 4 e
AE | BAT BAE AENER Bt R x4
N R~ | fkEA 6fs| @iRsXK #=E R YL YB X z YL YB X z (M)
) e psi 153 e &f Ey) Sy &f Sy E) &f Eay) £y Ib
DN =X kPa N 2K 2K =K 2K 2K 2K 2K 2K =2X =X kg
1% 1.660 365 790 0.10 1 Y x2Va 1.97 2.49 3.17 1.95 1.93 2.59 2.84 1.95 1.5
DN32 424 2517 3514 2.54 M10 x 57 50 63 81 50 49 66 72 50 0.7
1% 1.900 365 1035 0.10 1 %x2Va 2.13 2.60 3.41 1.95 2.1 2.68 3.07 1.95 1.6
DN40 48.3 2517 4603 2.54 M10x 57 54 66 87 50 53 68 78 50 0.7
2 2.375 365 1617 0.12 1 %x2Va 232 2.85 3.76 1.98 2.29 2.95 3.45 1.98 19
DN50 60.3 2517 7192 3.048 M10x 57 59 72 96 50 58 75 88 50 0.9
2% 2.875 365 2370 0.12 1 Y% x2Va 2.63 3.09 4.29 1.99 2.61 3.15 3.93 1.99 2.1
73.0 2517 | 10540 3.048 M10x 57 67 78 109 51 66 80 100 51 1.0
3.000 365 2580 0.12 1 The X 2 Y%A 2.68 3.22 4.56 2.03 2.64 3.45 4.22 2.03 24
DN65 76.1 2517 | 11476 3.048 M11 x 69 68 82 116 52 67 88 107 52 1.1
3 3.500 365 3512 0.12 1 TheX2% 293 3.53 5.13 2.07 2.89 3.78 4.67 2.07 2.7
DN80 88.9 2517 | 15620 3.048 M11 x 69 74 20 130 53 73 926 119 53 1.2
4 4.500 300 4771 0.17 1 The X 2 3% 3.47 4,01 6.03 2.08 343 422 5.56 2.08 3.5
DN100 114.3 2068 | 21223 4318 M11 x 69 88 102 153 53 87 107 141 53 1.6

¢ THEENDSERAEHRET Victaulic (BERF) ACEHIVEEE (ANS) WE. {RERFSIEAETHEHNSERSIMNIREN SN, BXEMEER
WMEE, FSRAHRYIIEANEET,

5 FITHMATEREENATRAAHREEN. 109N BEHEARNIMEERE, TEEENEERSHFMKE KA.

o 109N B 109 B FMEAERTIR LM, BEEIEIRREEREREEMUERHBERLRA L, F 009N Bk 109 B+, BEAANKE LES
“EZ” FRICHY FireLock 006 SEMRBERIARELFE “QVEZ" HRICH 60 SEMEMR. IF Victaulic (HEHRFF)) BIHERAEATF 009N = 109 B4,
BEER: BERT 009 B 009V BEHHZHBEARSHAT 009N Asf 100 Bk, XL FHRS 2 ANZHRERSARNE ST R,
o HETEZRZPER FlushSeal HFHE 009N Bsf 109 BFHERE “B” & A BRHRE, XETHBETE —HLEERMR, ZEERUBTEFAEK
M5BT TERLZK FlushSeal ZHBEEMMER., MILTIEMNEIRE Victaulic (KE4EF])  FlushSeal BB REES 009N = 109 Bk fe—#E A,
o FIRKERRARATRTNBTAZHBIWERN. 009N 5 109 B Installation-Ready™ (SiFHRE) RIME-REAMMERE, TRENEERANEIK/ KSR
AEBH, EXHRENEXER, 1B5 Victaulic (BRF]) BKR.

10.64-CHI 07072 RevS 2023 £ 8 BE#1  © 2023 Victaulic (HEHFFI) A&, REFTERF .
ictaulic

victaulic.com 4 I K 7


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.0 f[EHE

009N BURE4E Installation-Ready SeifFIREEEHERANIES

BUT RS B AR T HMR RIS T IR AL R,
BHITEH. MFAEEMEE LEENEINLEER.,

S AN R3S NE S

[S¥S

155 Victaulic (ME4SF)

BXZo
R~ cULus FM vds LPCB
LRRSb
AR 7R~ BE 10 EE 40 BE 10 EE 40
psi psi psi psi psi psi
£y £ kPa kPa kPa kPa kPa kPa
DN =X bar bar bar bar bar bar
7 - 365 365 363 363 363 363
DN32 o 2517 2517 2503 2503 2500 2500
25 25 25 25 25 25
- 1.900 365 365 363 363 363 363
DN40 483 2517 2517 2503 2503 2500 2500
25 25 25 25 25 25
> N 365 365 363 363 363 363
DN50 603 2517 2517 2503 2503 2500 2500
25 25 25 25 25 25
2875 365 365 363 363 - 363
2% 730 2517 2517 2503 2503 - 2503
25 25 25 25 - 25
365’ - 363° - 363 363
3.000 7 8
DN65 6.1 2517 - 2503 - 2500 2500
) 257 - 258 - 25 25
3 3500 365 365 363 363 363 363
DNSO 8.9 2517 2517 2503 2503 2500 2500
25 25 25 25 25 25
- - 363 363 - -
?ggg - - 2503 2503 - -
- - 25 25 - -
4 4500 365 365 363 363 363 363
DN100 1143 2517 2517 2503 2503 2500 2500
25 25 25 25 25 25
8
5.250 ) ) 363 . ) ) )
133.0 - - 2 - - -
- - 258 - - -
290° - 363° - 232 363
5.500 9 8
DN125 1397 2000 - 2503 - 1600 2500
’ 20° - 258 - 16 25
B 290 365 363 363 232 363
5 1413 2000 2517 2503 2503 1600 2500
20 25 25 25 16 25
- - 363° - - -
61'25590 - - 25038 - - -
_ _ 258 _ _ _
290" - 3638 - - 363
?6550(1) 2000 - 2503° - - 2500
’ 20" - 258 - = 25

6 AERRAMTFRARGEPELERNINAANME. AT -40°F/C R EFRRENFIGANE, EXEAMHER TEEITEBNIEEEE, B0
Victaulic (MERFF) ZeE=FA1-009N) o

7 $EcULusINIE, ATAT DIN 2458 (EN 10220) 2.6 ZKEEE,

8 JRFMIAE, AT BS 1387 (EN 10255) HE#I1E 3.6 ZXEEE,
9 $RcULusIAIE, AJATF EN 10220 4.0 ZXEEE,
10 FRcULusIAIE, ATATF EN 10255 4.5 ZKEEE,
U SEFRRENRSEREE S, cULus IAIEIX 300 psil2068 kPa/20.6 bar, FM IMERBAEI ERFTRH FM BUEE, AHNEEHEERL IHE 316" FHIRID,

12 3R13 FM IAIE, AIAF 0.188 &~f

13 3818 cULus 314, BIATF 0.188 < &8,

10.64-CHI 07072 RevS 2023 & 8 B&E#

victaulic.com

© 2023 Victaulic (HEHFF) A&l REFIENF].

5

ictaulic
I 45


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-009N.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-009N.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.0 1488 (&)

009N EUINE4E Installation-Ready i iRIEKHESR/ANES
BUTErSE B AR T H AR R FH5 2 AL SR,

S AN IEN A Y 3 BB AN/ SR AN

-

5 RHETE R B EHMEE EREREMEITINES

=
a

B, 155 Victaulic

(ERFF)) BXFRo
R~ cULus FM vds LPCB
LRRSh
AR #BR EEZ 10 B 40 EE[Z 10 B[ 40
psi psi psi psi psi psi
) = kPa kPa kPa kPa kPa kPa
DN 2K bar bar bar bar bar bar
6 6625 300 365 300 363 232 363
ON150 1653 2068 2517 2068 2503 1600 2500
: 20 25 20 25 16 25
290 - 363° - - -
g'fgg 2000 - 25038 - - -
’ 20 - 258 - - -
g 8625 300 365 300" 363 232 363
ON200 5191 2068 2517 20682 2503 1600 2500
: 20 25 2012 25 16 25
300" 300 300" 300 = 290
Dl\]gso 1207';500 20683 2068 20682 2068 = 2000
: 2013 20 2012 20 = 20
300" 300 25012 300 - 290
D,\} 3200 1322'2590 2068'3 2068 172072 2068 - 2000
: 20'3 20 1712 20 - 20

6 HEEAMTREFPESERNIIGANE. TRT -40°F/C KM EFHEZNINEZANE, BEXEAMER THENTHBNEAER, FEN
(Victaulic (MEHRFF]) ZEFA-009N) o

7 3RcULusIAIE, AIFEF DIN 2458 (EN 10220) 2.6 Z:KEEE,

8 ZXFMIAIE, AIAF BS 1387 (EN 10255) FRE#IE 3.6 2K EEE,
9 FRcULusiMIE, BJAF EN 10220 4.0 ZXKEEE,
10 FRcULusiAE, AIAAF EN 10255 4.5 ZXEEE,
U SEFRREMRSEWNEE S, cULus IAIEIX 300 psil2068 kPa/20.6 bar, FM IENLAE EXRFTRM FM BIEE, THENEEHERRL EHE 3167 FHINS.

12 3R1S FMIAIE, AT 0.188 T EEE,

13 3R1S cULus 5%, ATAT 0.188 KT EEE,

10.64-CHI 07072 RevS 2023 & 8 B&E#

victaulic.com

© 2023 Victaulic (HEHFF) A&l REFIENF].

6

ictaulic
I 45


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-009N.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-009N.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.1 1gE

109N BUEa8242 Installation-Ready i REEFHETIRANEL

BUFErAE R OAET AR ARSI B AINEEE 5B ANERIAEN AR B/ NS
fthEE LRMEREMERFTIAMLER, 155 Victaulic (MERFH]) BX R

BHTEH. WFEH

R+ cULus FM vds LPCB
B[ 10 B2 40 EE[E 10 EE[E 40
AR EFRIME psi psi psi psi psi psi
Nt & kPa kPa kPa kPa kPa kPa
DN 2K bar bar bar bar bar bar
365 365 365 365 232 363
D1N1?2 ! 3”40 2517 2517 2517 2517 1600 2503
25 25 25 25 16 25
365 365 365 365 232 363
D1N1220 142?30 2517 2517 2517 2517 1600 2503
25 25 25 25 16 25
5 5375 365 365 365 365 232 363
NSO e 2517 2517 2517 2517 1600 2503
25 25 25 25 16 25
365 365 365 365 - -
2% 27'2'705 2517 2517 2517 2517 - -
25 25 25 25 - -
3,000 365 365 365 365 232 363
ONGS o 2517 2517 2517 2517 1600 2503
25 25 25 25 16 25
R 3500 365 365 365 365 232 363
N8O 539 2517 2517 2517 2517 1600 2503
25 25 25 25 16 25
. 2500 300 300 300 300 - 290
ON100 a3 2068 2068 2068 2068 - 2000
20 20 20 20 - 20

5 AERER T RAGHESERNTIRANE. TAT -40°F/C MU ETRARGHNFIAANE, BXREMMER THEENTEBNFEAER, BEL

(Victaulic (MEREF) Z2EFARI1-109N) o

L

o NWTRREMNTREWEREMG, cULus INEZ 300 psi/2068 kPa/20.6 bar, FM INENAR] ERETREY FM BUEE. T HEWEE G ERIEX EHE 316" FiF

#R1S,

10.64-CHI 07072 RevS 2023 £ 8 BE#1  © 2023 Victaulic (HEHFFI) A&, REFTERF .

victaulic.com 7

ictaulic
I 45


http://www.victaulic.com
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-109.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.2 f148E
THEE
009N BUN4BAE Installation-Ready SeifiRE-RFEF & AN
R~ TEED
cULus FM
psi psi
oy kPa kPa
EENER DN bar bar
1% -4 300
EF DN32 - DN100 2068 RNER
20
300 300
1% -2
EL 2068 2068
DN32 - DN50 20 20
300
1%-2 s
ET40 5B VGG 2068 REHR
20
34 300
EZF DN8O — DN100 2068 TEH
20
300 300
1%=-2
EZT 2068 2068
DN32 - DN50 20 20
1% -4 300
2 - N
FF DN40 - DN100 2068 RER
20
300 300
1%-2
GL 2068 2068
DN32 - DN50 20 20
300 300
1%-4
DN32 - DN100 2068 2068
VIF 20 20
6 175 175
1205 1205
N1
DN150 12 12
300 300
1%-2
MT 2068 2068
N32 - DN
DN32 - DN50 20 20
300
1%-2 .
MLT DN32 - DN50 &R 2068
20
300
2% -4 .
2 &
17 73.0 = - DN100 TiEH 2238
00 3
WG5. WG5E. WF5. 1%-4 23068 200608
WG7. WG7E. WL7 DN32 - DN100
20 20
300 300
1%-2
WLS 2068 2068
DN32 - DN50 20 20

EF = Bull Moose Tube Co. 47/ EDDY FLOW &

EL = Bull Moose Tube Co. 4 7=#J EDDYLITE &

ET40 = Bull Moose Tube Co. 4 7=#J Eddythread 40 &
EZF = Northwest Pipe Co. £ EZ-Flow &

EZT = Youngstown Tube Co. £/ EZ-Thread &

FF = Youngstown Tube Co. 2££7HJ Fire-Flo fA%&

GL = Wheatland Tube Co. £ GL N

MF = Wheatland Tube Co. £y Mega-Flow &

MT = Wheatland Tube Co. 47=# Mega-Thread &
MLT = Wheatland Tube Co. 4 7=f MLT &
TF = Tex-Tube Co. £ Tex-Flow H&

WG5, WG5E, WF5 = Wuppermann Stahl GmbH 4 7=#J WGalweld 5.
WGalweld 5E, WFlow 5 &

WG7, WG7E, WL7 = Wuppermann Stahl GmbH 4 7=#9 WGalweld 7.
WGalweld 7E. WFlow 7 f1&

WLS = Wheatland Tube Co. 4= WLS NE

10.64-CHI 07072 RevS 2023 £ 8 BE#1  © 2023 Victaulic (HEHFFI) A&, REFTERF .

ictaulic

victaulic.com 8 e 5 FUJ


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.3 1B
THEE
109 BUEa4ZE42 Installation-Ready SefFiREERHETIR/ANE
R~ BEEN
cULus FM
oy psi psi
kPa kPa
EEER DN bar bar
300
1%-2% .
DN32 -73.0 2% TEM 2288
300
115-2% .
EF DN40 - 73.0 B3 2008 ER
sy 300 300
DN80 - DN100 2(2)28 2(2)88
300
1% -2 .
DN32 - DN50 = 2288
Easy-Flow 300
3-4 .
DN80 - DN100 &R 2(2)88
300
1% -2 .
EL DN32 - DN50 &R 2288
300 300
1%-2
ET40 DN32 - DN50 2228 2(2)28
300
1% -2 .
DN32 - DN50 &R 2288
EZT 200
1% -2 .
DN40 — DN50 2228 2
300 300
11h-4
FF DN40 - DN100 2288 zggg
300
1%-2 .
€ DN32 - DN50 &M 2068
300 300
1%-4
MF DN32 - DN100 2238 2238
300 300
1%-2
210 DN32 - DN50 2(2)(6)8 2(2)(6)8
300 300
1%-2
MLt DN32 - DN50 2228 2238

e EF = Bull Moose Tube Co. £ 7=#J EDDY FLOW &

e Easy-Flow = Borusan Mannesmann Boru 4= Easy-Flow &
e EL =Bull Moose Tube Co. &=/ EDDYLITE f1&

e ET40 = Bull Moose Tube Co. 4/ Eddythread 40 fE

e EZT = Youngstown Tube Co. &£ 7=# EZ-Thread {H&

e FF = Youngstown Tube Co. 7=/ Fire-Flo A&

e GL = Wheatland Tube Co. &7 GL {RN&E

e MF = Wheatland Tube Co. £/ Mega-Flow &

e MT = Wheatland Tube Co. £7=#J Mega-Thread T
e MLT = Wheatland Tube Co. £/=f WLS &

e TF = Tex-Tube Co. 4= Tex-Flow NE

e WG5S, WGHE, WF5 = Wuppermann Stahl GmbH 4= WGalweld 5.

WGalweld 5E. WFlow 5 f1&

e WG7. WG7E. WL7 = Wuppermann Stahl GmbH 4= WGalweld 7.

WGalweld 7E, WLight 7 &
e WLS = Wheatland Tube Co. £ 7= WLS NE&

10.64-CHI 07072 RevS 2023 & 8 B&E#

victaulic.com

© 2023 Victaulic (HEHFF) A&l REFIENF].

9

ictaulic
I 45


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.3 %88 (8)
THEE
109 BUEa4ZE42 Installation-Ready SefFiREERHETIR/ANE
R~ BMEEN
cULus FM
) psi psi
kPa kPa
IS3EESY DN bar bar
300
2% -4 .
el NE&E
UF 73.00 Z - DN100 = 2223
s 300
_ s
WG5. WG5E. WF5, WL7 DN32 - DN100 2(2)88 &M
300 300
WG7. WG7E (Rl 2068 2068
DN32 - DN100 20 20
300
1%-2 .
WLS DN32 - DN50 TEH 2008

e EF = Bull Moose Tube Co. 4= EDDY FLOW &

e Easy-Flow = Borusan Mannesmann Boru 4=/ Easy-Flow fN&
e EL = Bull Moose Tube Co. £ =#J EDDYLITE &

e ET40 = Bull Moose Tube Co. &7 Eddythread 40 f1%E

e EZT = Youngstown Tube Co. & 7=#J EZ-Thread &

e FF = Youngstown Tube Co. &=/ Fire-Flo &

e GL = Wheatland Tube Co. &£/ GL &

MF = Wheatland Tube Co. 47 Mega-Flow &
MT = Wheatland Tube Co. 47"/ Mega-Thread fAE
MLT = Wheatland Tube Co. 7= WLS {HE

TF = Tex-Tube Co. & 7=H Tex-Flow &

WG5. WG5E. WF5 = Wuppermann Stahl GmbH 4 7=# WGalweld 5.

WGalweld 5E, WFlow 5 &

WG7, WG7E, WL7 = Wuppermann Stahl GmbH 4 F=#J WGalweld 7.

WGalweld 7E, WLight 7 {H&
WLS = Wheatland Tube Co. /=) WLS &

10.64-CHI 07072 RevS 2023 £ 8 BE#1  © 2023 Victaulic (HEHFFI) A&, REFTERF .

victaulic.com

10

ictaulic
I 45


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

6.0 @A

A

P =
=

~. o ERFRITMMENRFITMmZA, HARHERAE RN,

o ERE. IFER. WERLEIFEM Victaulic (MIFF) =mZ a0, E5PIENRIAEE
REEESHEHHETRK,

o EMBFFRE. B X 2EHFREMFRR.
MRTEEX LG, WARESBRETH™EA S GENMTRFT,

o REFTRMERTHMBRS, RARTANRRVIIEREEETEHDSHITER M E (NFPA 13, 13D, 13R ¥F) SHEFMEHT
BERNEATIHEAE, XEMETNEESRIPAKITELKEE. B, BAFEAENEEEXER.

o REAGNTHRFTRUAE, UREERTRENRNERE.
o BRARNTHERTIRENENRT™RERTUNEEER.
o RFIRITARNASTRIMHREEERTEERAMIMNRFRPHRREN 5o

o DAHEMAREERENEERS . pH E. TERE. SUYRE. SESKRETME LNRE, LRERAEREGSEBATHRE
.

MRTERERFRERR L, EXNOAENRE, WATREBRSKNTEY, #MIRELT. EAS GEN/R M 5T,

AR

e Victaulic (HE4FF) FEWBHEMIHEPIEE ES R~ 7325 </DNSOR A THH ZH B EM Victaulic (HEFF)
EETMEESER, E45BFRTF ASTM A53 F BUEE,

70 2EHEH

05.01: Z R E¥ERIEFE

25.01:1E 450 % 45 (0GS) SHEMIE

I-009N: FireLock EZ™ MMk ¥E%e 515 B8 009N &Y
1-100: Victaulic (MERFF]) i %25 FA

1-109: FireLock™ 109 Y& 424% I 14 5 22 515 BF
I-ENDCAP: Victaulic (RER5H]) BB R 2517
I-IMPACT: & T EEFHiER

= R RS R I A P SHE

BAUAFMRETUAVEMNRE NG, ERRRASEANARENUR Victaulic (HEASFF)
MERE. #HP. REMBSUHA, SWNONZEBTRE Victaulic (BEF) FREDES
HNERERSE. AXEREMEMIXHMRFEE Victaulic (MEF) RTHEMOL
Bl BARERGTERAAZH Victaulic (MRFF]) ARIRERESRME. TERRR
ARFERPEMMENLE, TE, BREAFN

HIRF=AY
ARERPEXRESIEEERME. 7R, RERITOEARRTR TS ERE
AFRFIFAMER Victaulic (BE55F]) ARSEEAIFARASKKEABKNEMS S L ERN
R EFSEMAIRFN, BAGERLEM T AKE ARG R THEFERZ
MEL R RSBRT. REERESTH R T RIET 2EEXET/HHMERK
RATH. KAFEEHNMRITER.

L
ZFT A Victaulic (MERFF) HIESIRER Victaulic (MEFRFR) MISHIE. FTETRIRR
BT Victaulic (MERFF)) RR/FRRIESRE. Victaulic (R REBRZBERL™H
G, IR AIRAEIR EROA, BARMN AR E M STEN X S,

R
BENHSEERTEREERERM Victaulic (BERFF) RIEFMRLEIA,
Victaulic (ME457)) ™ RIBEPRBREFH, LURMHSANRERR, EEATER]
BRI s www.victaulic.com £ TEZEFMAI PDF hRAN.

iR
BXRIBERAT, BSRMITMERIBR—T, 25 Victaulic (EFFH) BKFR,

2
Victaulic (MERFF) FIFTHEM Victaulic (MERFF]) AR&398 Victaulic (HERER)) AEIF/
S EL P B SR AATE 32 /B EL At R O R AR S E AR RS AT

10.64-CHI 07072 RevS 2023 & 8 B&E#

victaulic.com

© 2023 Victaulic (HEHFF) A&l REFIENF].

ictaulic
I 45


http://www.victaulic.com
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
https://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-009N.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-109.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-ENDCAP.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-IMPACT.pdf
http://www.victaulic.com

	Check Box 33: Off
	Check Box 39: Off
	Check Box 40: Off
	Check Box 46: Off
	Check Box 41: Off
	Check Box 42: Off
	Check Box 43: Off


